
I. Le poids croissant des métropoles.

A. Pourquoi parle-t-on de métropolisation ?

B. L’exemple d’une métropole mondiale : Londres.

La métropolisation : un processus mondial différencié.

II. Des métropoles inégales et en mutation.

A. Des inégalités à différentes échelles.

B. Les différentes transformations/mutations des métropoles.

The Pinnacle Towers : deux tours 

de 200 et 320m domineront 

Nairobi (Kenya) en 2023.



1. Essayez de définir ce qu’est l’étalement urbain. (1 point).

2. Expliquez pourquoi c’est aux Etats-Unis que les villes sont les plus étalées. (1 point).



3. D’après vous, pourquoi faut-il lutter contre

l’étalement urbain ? (2 points).

CHICAGO



Expliquez pourquoi ce type de projet lutte contre l’étalement urbain et pourquoi il est à encourager pour

préserver l’environnement (3 points.)



Expliquez pourquoi la gentrification est le contraire d’un ghetto. (1 point).

Quels sont les avantages et les inconvénients qui apparaissent avec cette rénovation urbaine ? (2 points).


